
平成２９年度 第３回 北海道大規模小売店舗立地審議会第５部会議事録（概要版） 

 

１ 日 時  平成２９年１０月４日（水） １４時００分～１６時３０分 

 

２ 場 所  十勝総合振興局 ２Ａ会議室 

 

３ 出席者  以下のとおり 

（１）委員及び特別委員 

   部 会 長 波岡 和昭 （(株)街ＮＡＭＩ代表取締役） 

   副部会長 小林 聖恵 （帯広大谷短期大学専任講師） 

   特別委員  谷  昌幸 （帯広畜産大学グローバルアグロメディシン研究センター教授） 

   特別委員 鈴木 恵子 （鈴木徹建築設計室 一級建築士） 

   特別委員 富山 和也 （北見工業大学地域未来デザイン工学科 助教） 

   特別委員 金子 ゆかり（㈲金子設計事務所 一級建築士） 

（２）事務局 

   十勝総合振興局産業振興部商工労働観光課長           伊藤 尊之 

   十勝総合振興局産業振興部商工労働観光課 商工労働係長      相樂 祐介 

   十勝総合振興局産業振興部商工労働観光課 商工労働係専門主任   塚田 京子 

   オホーツク総合振興局産業振興部商工労働観光課 商工労働係主任  小林 和哉 

オホーツク総合振興局産業振興部商工労働観光課 商工労働係主事  鈴木 遥菜 

釧路総合振興局産業振興部商工労働観光課 商工労働係長      山野井 善正 

釧路総合振興局産業振興部商工労働観光課 商工労働係主任     武村 耕樹 

釧路総合振興局産業振興部商工労働観光課 商工労働係主任     若松 邦弥 

経済部地域経済局中小企業課商業グループ 主幹（商業）      作山  誠 

 

４ 審議事項 

・ 「ニトリ帯広店」（帯広市）の法第５条第１項（新設）の届出について 

・ 「サツドラ昭和中央店（仮称）」（釧路市）の法第５条第１項（新設）の届出について 

・ 「ＢＵＢＵ北見店」（北見市）の法第６条第２項（変更）の届出について 

 

５ 議事要旨 

（１）「ニトリ帯広店」の法第５条第１項（新設）の届出について、事務的説明を行った後、次のと

おり質疑、発言があった。 

     （主な質疑） 

   ・ 駐車場の外構や身障者スペース等の配置について 

   ・ 周辺店舗や取扱商品を考慮した際の駐車場台数の検討について 

・ 出入口の入出庫経路について 

・ 交通整理員の配置や堆雪場所について 

（２）「サツドラ昭和中央店（仮称）」の法第５条第１項（新設）の届出について、事務的説明を行

った後、次のとおり質疑、発言があった。 

     （主な質疑） 

   ・ 駐車場内や出入口の安全確保（導線等の検討）について 

   ・ 混雑時などにおける交通渋滞への対策について 

・ 児童や学生への安全配慮（駐輪場の配置等）について 

（３）「ＢＵＢＵ北見店」の法第６条第２項（変更）の届出について、事務的説明を行った後、次の

とおり質疑、発言があった。 

     （主な質疑） 

   ・ 堆雪場所について 

   ・ 荷物（車等）の搬入方法について 

 

（４）事務局から、次回の部会開催予定について連絡を行った。 

 



６ 非公開の理由 

  届出事項についての事務的説明のみであるため。（平成１７年６月２日北海道大規模小売店舗 

 立地審議会制定「北海道大規模小売店舗立地審議会における情報公開の取扱いについて」による。） 

 


